

## Pozajmite novac sigurno, pametno & jednostavno

### Kako to uraditi?

Kod nas možete pozajmiti novac sigurno, pametno i jednostavno. Vi predate Vašu stvar kao zalog a mi Vama odmah pozajmimo novac. Koliko novaca možete da pozajmite zavisi od vrijednosti stvari. Može se pozajmiti otprilike 60% od polovne vrijednosti stvari.

### Na što se može pozajmiti novac?

Vi možete pozajmiti skoro na sve vrijedne stvari gdje mi možemo procjeniti polovnu vrijednost i što se može držati u našem lokalnu. To može biti nakit, drago kamenje, satovi, elektronika, porculan, staklo, instrumenti, srebro, kamere, umjetnosti ili antikviteti. Slobodno nas nazovite pa će te dobiti pravu procjenu.

### Koliko dugo mogu da imam pozajmljeni novac?

Jedna pozajmica/založnica traje četiri mjeseca. Nakon toga možete obnoviti zajam uz plaćanje kamate. Tada platite kamatu za vrijeme za koje se pozajmili novac i zadržite pozajmljeni novac za određeno vrijeme. Ako želite otplatiti zajam, a to možete da uradite u bilo kojem periodu tj. isplatiti natrag pozajmljeni novac i kamatu za svaki novi započeti mjesec.

### Zakoni i pravila važeća za zajam

Pozajmiti novac je jednostavno. Morate imati 18 godina i pokazati važeću legitimaciju sa fotografijom kada pozajmljujete novac i kada ga vraćate. Založno pismo/založnica je lična i ne može se prenijeti na drugoga.. Zajam se može isplatiti preko zastupnika ukoliko su popunjeni svi podaci u založnom pismu i kada se pokažu lične karte i dužnika i zastupnika. Za zajam važi zakon o zalogu 1995:1000. Zajam je osiguran prema propisima u ovom zakonu. Da bi minimirali rizik da se dobije zalog na ukradenu robu tu surađujemo sa policijom.

### Koliko to košta?

Zajam do 10.000 kruna ima kamatu od 3,25 % mjesečno (39% godišnje). Dio zajma iznad 10.000 ima kamatu od 2,5% mjesečno (30% godišnje).

Primjer: 1000 kruna 32,50 kruna/mjesečno

5000 kruna 162,50 kruna mjesečno

10 000 kruna 325 kruna/mjesečno

20 000 kruna 575 kruna/mjesečno

Plaća se taksa za uslugu od 50 kruna. Kamata se računa mjesečno i svaki započeti novi mjesec se računa kao pun mjesec.

### Šta će se desiti ako ne vratim moj zajam?

Otprilike 95% svih zajmova se vrate ali kao ne vratite Vaš zajam onda se zalog prodaje na javnoj licitaciji. Ukoliko je prodajni iznos veći od troškova onda Vi naravno dobijate natrag višak novca.

### Ukoliko želim da kupim stvari?

Sve stvari u izlogu su na prodaju. Mi imamo veliku ponudu nakita, dragog kamenja, satova, umjetnosti, antikviteta i perzijskih tepiha. Često se možemo pohvaliti da imamo najniže cijene u gradu. Sve je originalno pa i cijene su originalne.